

# Základní informace o přístupnosti

**Název úřadu/instituce:** *Vězeňská služba ČR, Věznice Rýnovice*

**Adresa:** *Belgická 3765/11, 466 21 Jablonec nad Nisou  
objekt č. 2 – kuchyně a jídelny – návštěvy vězňů*

**Kontaktní telefon:** *+420 483 338 111*

**E-mail:** [\*e-podatelna@grvs.justice.cz\*](mailto:e-podatelna@grvs.justice.cz)

**Internetová stránka:** [\*https://www.vscr.cz/organizacni-jednotky/veznice-rynovice\*](https://www.vscr.cz/organizacni-jednotky/veznice-rynovice)

## 1) Přístup k objektu

### Parkování:

U objektu se nachází vyhrazené parkovací stání pro osoby se zdravotním postižením: NE

*1 VPS pro osoby se zdravotním postižením se nachází na parkovišti před administrativní budovou, dále lze využít parkoviště za administrativní budovou mimo střeženou část areálu věznice.*

Trasa od vyhrazeného parkovacího stání ke vstupu do budovy je bezbariérová (v cestě nejsou žádné nerovnosti, překážky ani schody): NE

### Veřejná doprava:

V blízkosti objektu se nachází zastávka veřejné dopravy: ANO

*Zastávka „Lukášov, Cihelná“, ulice Československé armády (400 m od budovy hlavního vstupu do areálu věznice), hromadná veřejná doprava: autobus – linky č. 104 (trasa Lučany nad Nisou, škola – Jablonec nad Nisou, Lukášov, Koruna), č. 107 (Rýnovice, průmyslová zóna – Kunratice, Mšenská), č. 141 (Jablonec nad Nisou, aut. nádr. – Liberec, aut. nádr.), č. 940 (Vrchlabí, aut. st. – Liberec, aut. nádr.) a č. 955 (Liberec, aut. nádr. – Trutnov, aut. st.)*

Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je bezbariérová (bez nerovností, převýšení, překážek nebo schodů): NE

## 2) Vstup do objektu

### Hlavní vchod:

Vstup do budovy je přímo z chodníku: NE

Před hlavním vchodem se nachází:

- schodiště nebo vyrovnávací stupně: ANO  
*1 vyrovnávací stupeň o šířce 200 cm a výšce 15 cm, nášlap 150 cm.*
- rampa: NE
- zvedací plošina: NE

U hlavního vchodu se nachází:

- akustický orientační majáček: NE
- zvonek k přivolání obsluhy: NE
- zvonek k přivolání obsluhy se světelnou signalizací: NE
- interkom: NE
- jiné: přístup do objektu je vymezen hlavním vstupem do areálu věznice, kde se nachází přístupový chodník v totožné výšce jako vstupní dveře, zvonek a interkom pro přivolání strážní služby 140 cm. Jako bezbariérový přístup lze alternativně využít hlavní vjezd do areálu věznice.  
Prostor hlavního vstupu a hlavního vjezdu je monitorován kamerou s výstupem na operační středisko a strážní stanoviště.

Šířka vstupních dveří je alespoň 80 cm: ANO – šířka 120 cm

Vstupní dveře jsou dvoukřídlé: NE

Vstupní dveře se otevírají automaticky (na fotobuňku): NE

Za vstupními dveřmi se nachází schody: NE

Schody lze překonat rampou: NE, zdvihací plošinou: NE

U hlavního vchodu je umístěna směrovka k alternativnímu bezbariérovému vchodu: NE

### **Alternativní bezbariérový vchod (pokud je):**

Alternativní bezbariérový vstup do objektu není zajištěn.

## **3) Pohyb po objektu**

Objekt má více podlaží: ANO

*Jedná se o budovu o 3 podlažích - 1 podzemní (PP) a 2 nadzemní (NP). Místnost pro návštěvy vězňů je situována v 1. NP.*

V budově se nachází schodiště: ANO

*Schodiště nemají vazbu na přístup do místností pro návštěvy vězňů.*

## Zdvihací plošina:

Schodiště lze překonat zdvihací plošinou: NE

## Výtah:

V objektu se nachází výtah propojující všechna podlaží: NE

V budově se v rámci jednoho podlaží nachází vyrovnávací stupně/schodiště: NE

Vyrovnávací stupně/schodiště lze překonat rampou či jiným způsobem: NE

## 4) Vybavení vnitřních prostor

V objektu se nachází informační přepážka (prostor pro poskytnutí informací, recepce, vrátnice): NE

O umístění informační přepážky/recepce informuje fráze majáčku: NE

Od vchodu vede směrem k recepci / informační přepážce vodící linie: NE

Je možné požádat o zajištění doprovodu po budově: ANO

*Zajištění doprovodu vyplývá z příslušných předpisů – externí subjekt, který nedisponuje zvláštním oprávněním opravňujícím vstup a pohyb v rámci areálu dotčené organizační jednotky, je vstup a pohyb po objektu umožněn výhradně s doprovodem zaměstnance nebo příslušníka VS ČR.*

Objekt je vybaven informačním a navigačním systémem (orientační plánek apod.): ANO

*Prostory objektu jsou značeny pouze zákonem daným označením únikových východů a jejich směrovkami (požárně evakuační plány). Doprovod externího subjektu je schopen zajistit v prostorech patřičnou orientaci osob se zdravotním postižením.*

V objektu se nachází přístupná (bezbariérová) šatna: NE

## Klientská zóna:

V objektu se nachází klientské přepážky: NE

V objektu je klientská přepážka využitelná i osobami na vozíku: NE

Od vstupu, příp. od recepce vede k přepážkám vodící linie: NE

V objektu se nachází přepážka vybavena indukční smyčkou: NE

Ke komunikaci je možné použít interní tablet napojený na tlumočení do českého znakového jazyka či přepis mluveného slova: NE

## **Vyvolávací systém:**

V objektu se nachází vyvolávací systém / pořadník: NE

Zařízení pro vyvolávací systém je dostupné i pro osobu na vozíku: NE

Vyvolávací systém je vybaven hlasovým výstupem: NE

K vyvolávacímu systému / pořadníku je možné se připojit přes vzdálený přístup: NE

## **Hygienické zázemí**

V objektu se nachází přístupná (bezbariérová) toaleta: NE

*V případě potřeby je dostupné bezbariérové WC v hospodářském objektu situovaného mimo střeženou část areálu věznice s vyhovujícími parametry a vybavením.*